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Observe a figura abaixo.
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Na figura apresentada, ABCD é& um quadrado e ABE & um
tridngulo equildtero. Nestas condigdes, & correto afirmar
que o triidngulo AED &

retingulo em E

egcalenoc e com dngulo AED = 60°
igdsceles e com dngulo AED =75°
acutingulo e com angulo AED =657

abtugdngulo e com &ngulo AED =105°

Somando todos os nimeros inteiros desde -50, inclusive, até
51, inclusive, obtém-se:

{n) -50
(B) -49
{C) 0

(D) 50
(E) 51

Analise a representagio a seguir.
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Na figura acima, AD = CF = 6 cm sdo difmetros de circulos

que tangenciam os segmentos de reta BC e DE, nesta ordem. A
drea da figura acinzentada, em cm?, é&:

(A) 36 - 12¢
(B) 36 - ©on
(C) 18 - 12m
(D} 18 - 9m

(E) 5 - =



4)

5)

6)

8)

Sabendo que o nlmero 3045X8 & divisivel por 3, a soma de
todos os valores que X pode assumir é&:

(A} 12
(B) 11
(c) 10
(D) 9
(E) 8

Uma prova possul 15 guestdes de miltipla esccolha, tem valor
total idigual a 10 e cada questio tem ¢ mesmo valor. Se um
aluno acerta 6 destas 15 guestdes, qual a nota desse aluno
nessa avaliagdo?

(A) 4,6
(B) 4,4
(c) 4,2
(D) 4,0
(E) 3,8

A 7 , o
Elevando —se o polindmio Iz.f NG quinta poténcia, obtém-ge

um polindmic cujo grau é

(n) 3
(B) 8
(c) 12
(n) 15
(E} 21

Se 2x+13 = 4y+9, entdo o valor de 6x-6 é

(A) 12y-18
(B) 10y-10
(C) 8y-12
(D) 6y-10
(E) 4vy-8

O resultado da expressdoc JBE + N7 + /Bl é:

(A) 18
(R) 18
(C) 14
(D) 12
(E) 10
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10)

11)

Obgerve a figura a seguir.

chae

Na figura acima, observa-se a representagdoc de trés niveis
da grade de uma cerca quadriculada, cujos gquadradinhos tem
lados de 10cm. No total, esta cerca, & composta de 20 niveis
iguais aos gque foram representados acima. Qual a altura
aproximada, em metros, dessa cerca de 20 niveis?

Dados: Se necessério
utilize:

f2=14
=17
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Dentre as pessocas nha sala de espera de um consultdrio
médico, em um determinado momento, uma falou: "Se juntarmos
a nbéa a metade de ndés e o médico, seriamos 16 pessoas",
Nesse momento, ¢ nimero de pesgoas aguardando atendimento &:

(A)
(B)
(C)
(D) 10
(E) 12

W omoW!n

Uma pessoa comprou 350m de arame farpado para cercar seu
terrenoc que tem a forma de um retlngulo de lados 12m e 30m.-
Ao contornar todo o terrenc uma vez, a pessoa deu a primeira
wvolta no terreno. Quantas voltas completag, no maximo, esga
pessoa pode dar nesse terreno antes de acabar o arame
comprado?

(ny 2
(B} 3
(C) 4
(D) 5
(E) 6



12} Analise a figura abaixo.

E A4
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Na figura apresentada, quantos a3c os tridnguleos distintos,
com vértices em A, B, ¢, D ou E, e gque estio com todos os
gseus lados representados na figura?

(A)
(B)
(c)
(D)
(E)
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13) 0o valor da exXpressac @,lly +:2.@,11).@,39)+ @,89? é

(A) O
(B) 1
(C) 2
(D) 3
(BE) 4

14) Observe a resolucio de um aluno para a expressio

[;_]_2 +(-2)"-22.

3
1 2
LINHA I [EJ +(-2)"-2*




Congtatou-ge, acertadamente, que o aluno errou pela primeira
vez ao escrever a LINHA:

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)
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15) Uma Dbicicleta tem a roda da frente com 1lm de raio, engquanto
a roda da traseira tem a metade do raio da outra. Quando a
menor percorrer ikm, a malior percorrera

(&) 1,0 km
(B) 0,8 km
(C) 0,7 km
(D) 0,6 km
(B} 0,5 km



